



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в хулиганстве

По ходатайству следователя Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела судом в отношении заместителя отдела дознания МОВД «Ханты-Мансийский», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, в отношении двух лиц, совершённое группой лиц по предварительному сговору), ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершённое группой лиц по предварительному сговору), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

27 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787710>